· 万が一、オンライン開催となった場合は改めて発表方式を学会支部HPにてアナウンスします。最新の発表要領は日本建築学会九州支部HPで確認ください。　　http://kyushu.aij.or.jp/
2023年度 第64回日本建築学会九州支部研究発表会の発表要領および
第6回日本建築学会九州支部建築デザイン発表会の発表要領
九州支部研究発表会では，各部屋にPC用プロジェクターを準備します。機器の利用について下記の発表要領をご参照ください。なお，例年通り会場にパソコンは設置しませんのでご注意ください。

１．発表者が用意するもの

① プレゼンテーション用ファイルを保存したパソコン
· CDやUSBメモリーなどの記憶メディアのみ持参されても発表は出来ません。
· PC用プロジェクターは会場設置のものを使用してください。持込は禁止します。

その他，各自でレーザーポインターをご持参し使用して頂いても結構です。

２．会場設置機器の構成

①PC用プロジェクター，スクリーン
②PC接続ケーブル：接続端子はHDMI 
　＊ミニD-Sub 15pin、USB-Cなど異種端子のパソコンをお持ちの方は必ず接続アダプターをご持参ください。

③電源タップ
３．発表準備手順

各セッションの前に10分間の準備時間を設けます（最初のセッションは開始10分前に準備）。以下の作業を行ってください。

1 持参したパソコンをPC用プロジェクターに接続し，動作確認をしてください。
2 全ての発表者が動作確認完了後，第一発表者と次発表者のみパソコンを接続してください。
４．発表時

① 前発表者の発表時に会場前方の「次発表者席」に着席してください。

② 司会の呼び出しに応じて画面が投影されます。

③ パソコンを各自操作して発表してください。
④ 第一発表者は発表終了後，速やかにパソコンの接続を外してください。
続いて，次々発表者は，スタンバイしてください。各発表者はこの手順を順次，繰り返してください。

５．その他

連続発表などにより同じ研究グループの発表が続く場合は，同じパソコンにプレゼンテーション用のファイルをご準備いただき，パソコンの接続の切り替えが少なくなるようご協力ください。

上記の発表要領を十分ご確認ください。研究発表会実行委員会は不測の事態について一切の責任を負いません。

